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                                             VIEŠA PADĖKA 
VŠĮ  ŠILUTĖS PIRMINĖS SVEIKATOS PRIEŽIŪROS CENTRO GREITOSIOS MEDICINOS PAGALBOS KOMANDAI; VŠĮ  ŠILUTĖS  LIGONINĖS  PRIĖMIMO-SKUBIOS PAGALBOS,  REANIMACIJOS  IR intensyvios terapijos SKYRIŲ MEDIKAMS; 
VŠĮ KLAIPĖDOS JŪRININKŲ LIGONINĖS ANESTEZIOLOGIJOS, INTENSYVIOS TERAPIJOS SKYRIAUS  MEDIKAMS
Gerb. Ministre A. Veryga, 
Noriu  viešai padėkoti medikams, kurie Naujųjų metų sandūroje, išgelbėjo gyvybę mano mamai Žiogienei  Hildai (gim.1934-09-12) gyvenančiai Šilutės rajone, Saugų seniūnijoje. 2018 m. gruodžio 30 dienos vakare jai pasijutus blogai, kaimynė spėjo iškviesti greitąją medicininę pagalbą, kuri labai operatyviai atvyko. Atvykusi skubios medicininės pagalbos komanda : Kristina Užpelkienė ir Žygimantas Maselskis konstatavo infarktą ir priėmė sprendimą, kad būtina ligonę gabenti į VŠĮ  Šilutės  ligoninės  priėmimo-skubios pagalbos  ir reanimacijos  ir intensyvios terapijos skyrių.  Ten visa medikų komanda: 

Irena Melničenko – budinti priėmimo-skubios pagalbos  gydytoja;

Renata Lukošienė ir Dalia Kurlinkienė –bendrosios praktikos slaugytojos;
Genė Blažienė ir Eglė Lukošiutė – anestezijos ir intensyvios terapijos slaugytojos; 
Audrius Markauskas – gydytojas anesteziologas-reanimatologas suteikė ypač profesionalią pagalbą ir sėkmingai ištirpdė trombą. 

Tada buvo iškviestas iš Klaipėdos reanimobilis ir mano mama buvo atvežta į Klaipėdos Jūrininkų ligoninę. Čia Anesteziologijos ir intensyviosios terapijos skyriuje gydytojai reanimatologai: 

Raimondas Jockus ir Sergejus Meščiarikovas atlikto širdies stentavimą. Gydymą  tęsė kardiologai – Kordelija Stonkutė, Andrej Pileckij. 

Šiandien mama jaučiasi puikiai, išvengė neįgalumo ir  rimtų pasekmių sveikatai.
 
Gerb. Ministre, rašau šią  padėką, kaip viešas asmuo –savivaldybės tarybos narė,
norėdama atkreipti Jūsų dėmesį: kiek svarbu yra rajonų ligoninės, kur dirba aukštos kvalifikacijos, profesionalūs gydytojai. Dabar viešoje erdvėje diskutuojama apie ligoninių pertvarką – centralizaciją, koncentruojant medicinines paslaugas Vilniuje ir Kaune. Šiandienai  per savo asmeninę patirtį galiu patvirtinti, kad mano mamai išgelbėjo gyvybę, būtent, Šilutės ligoninės medikai;  jų priimti teisingi kvalifikuoti sprendimai: suteikti pagalbą vietoje ir tik atgaivinus vežti į Klaipėdą. Jeigu būtų priimtas sprendimas vežti ją iš kart į  Klaipėdą, ji būtų mirusi pakeliui.   


Vakarų Lietuvos regionui labai svarbi  yra ir Klaipėdos jūrininkų ligoninė, kuriai  patikėta daugiausiai atsakomybės gydant kraujagyslių ligas, čia jau keleri metai veikia ūminių insultų bei infarktų gydymo centrai,  per tą laiką juose išgelbėtos žmonių gyvybės, šimtai žmonių išvengė neįgalumo. Viena iš tokių išgelbėtųjų ir išvengusių neįgalumo yra ir mano mama.
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